

冒険パズル RPG『モンスターエッグアイランド』 ハロウィン コラボイベント実施のお知らせ



クルーズ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小渕宏二)は iOS、Android™版で 提供中の『モンスターエッグアイランド』にて、10月24日より Google Play™のマスコットキャラクターであるアンドロイドくんが期間限定で登場する「あくまの洞窟~ハロウィンドロイド君編~」を実施することをお知らせします。

■キャンペーン概要:



Google Play コラボ企画!「あくまの洞窟〜ハロウィンドロイド君編〜」 あくまの洞窟にハロウィンドロイド君が登場!ここでしか手に入れることができないキャラクターを GET しよう!さらに、期間中は「強化用ハロウィンドロイドエッグ」がノーマルガチャにも登場! ※iOSユーザー様もご利用いただけます。



■実施期間:2014年10月24日(金)19時~11月5日(水)19時まで

■SR ハロウィンドロイド君(通常版・進化系):

レア度: SR 属性: 闇

種族:エレメント





■強化用ハロウィンドロイドエッグ(5 パターン):

強化の際に素材に使用すると大きな経験値を得られる、ハロウィン限定モンスター ノーマルガチャにて登場します





■商標について:

Android、Google Play は、Google Inc. の商標です。
Android ロボットは、 Google によって作成、共有された制作物から複製、または変更され、 クリエイティブ・コモンズ 3.0 の表示ライセンスに記載される条件に従って使用されます。

■『モンスターエッグアイランド』とは?

星の姿に変えられた少年「アルク」と一緒に、謎のブラックマジシャン「ベガ」に連れ去られたプリンセス「スピカ」を救い出すため、様々なクエストを突破しながら世界の謎を解き明かしていく冒険パズル RPG。近くの友達と一緒にスマートフォンを振って限定モンスターがもらえる「モンスターシェイク」やレアガチャでまれにでてくる双子モンスター「ニコタマ」を獲得できたりと、幅広い方々に楽しんでいただける機能が盛りだくさんの作品となっています。

<サービス概要>

サービス名称	『モンスターエッグアイランド』
URL	■ App Store
	https://itunes.apple.com/jp/app/monsutaegguairando/id789622923?mt=8
	■ Google Play
	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.android.AppMonsterEggIsland
開発·運営元	クルーズ株式会社
推奨端末	·iPhone(4S 以上)、iPad(第 3 世代以後)
	·Android 4.0 以上
	※具体的なバージョンの詳細は公式サイトにて公開しています



社 名: クルーズ株式会社

所 在 地 : 東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設 立 : 2001年5月24日 **資 本 金**: 4億3,004万円

事業内容: CROOZ は、ソーシャルゲームやネット通販を中心に、世界中にインターネットサービスを提供するエンターテインメント企業です